



12 февраля 2015 года в г. Пенза по улице Бекешская 43 в детской областной клинической больнице им. Филатова, прошла конференция на тему: «Жизнь и здоровье». На конференции обсуждался в частности вопрос о пагубности аборт в семье и в обществе в целом.

Участниками конференции стали врачи, педагоги, работники культуры г. Пензы и области, а также представители православного и мусульманского духовенства. Специальными гостями стали представители православного кризисного центра "С Верой в жизнь!" из г. Балашов Саратовской области.

Саратовские гости выступили с презентацией о деятельности православного кризисного центра "С Верой в жизнь!" для женщин, находящихся в трудной жизненной ситуации. Данный центр открылся по благословию Епископа Балашовского и Ртищевского Тарасия в октябре 2012 г. Как рассказала психолог центра Ирина Малюченко, кроме психологического консультирования беременных женщин в Балашовском родильном доме у центра «С верой в жизнь» несколько направлений работы. Приоритетное — защита материнства и детства. Непосредственно в здании Епархиального управления открыт временный приют для матерей, оказавшихся в трудной ситуации. Здесь созданы все условия для проживания. Склад одежды и предметов первой необходимости обслуживает не только подопечных центра, но и многодетные и малообеспеченные семьи Балашовской епархии — за два года его помощью воспользовались более тысячи семей Балашовского, Романовского, Турковского, Ртищевского и других районов Саратовской области. В центре работает «Клуб успешных родителей», есть группа кратковременного пребывания для детей, проводятся различные мероприятия — День Матери, Рождественские встречи подопечных центра, совместные чаепития волонтеров.

В выступлениях участников чувствовалась искренняя заинтересованность проблемой абортов в городе и по области, в целом. В частности говорилось о пагубном влиянии аборта на репродуктивную функцию молодой женщины, родительской ответственности, причинах аборта, способах профилактики и предотвращения абортов и другие.

От имени РДУМ ПО выразил мнение по этому вопросу заместитель Председателя

регионального духовного управления мусульман Пензенской области по межконфессиональным связям Аюпов Расим хазрат: «В Исламе как и во всех религиях категорически осуждается аборт, Аллах С.Т. говорит в Коране: «Не убивайте своих детей, опасаясь нищеты, ведь Мы обеспечиваем пропитанием их вместе с вами. Воистину, убивать детей - тяжкий грех. аль-Исра,31» Поэтому абORTы в Исламе никоим образом не оправдываются и такие понятия как «Мы еще молоды, успеем еще родить», или «Беременность портит мне фигуру», или «Случайно забеременела» и т.п. оправдания которые не имеют под собой никакой основы. исключением является тот момент, когда беременность угрожает жизни матери и плод находится на очень раннем периоде развития т.е. когда душа еще не соединилась с телом. В остальных случаях это деяние является тяжким грехом и человек будет призван к ответу за такой богоненавистный поступок. Так же нужно учитывать, что ответственность за это деяние ложиться на обоих супругов. Ведь Всевышний сказал в Коране: «Мужчины являются попечителями женщин... Женщины,34». Хотелось бы еще подчеркнуть, что богатый опыт в воспитании детей это у наших бабушек и мам, которые являлись многодетными мамами и воспитали по 8, по 10, а то больше детей и на всех хватало внимание, тепло маминых рук, заботы и воспитания. Поэтому наши мамы и бабушки должны быть объектом подражания и вдохновения. Ведь семья это самое главное в жизни человека и каждый ребенок он уникален, а каждая душа бесценна. В заключении он поблагодарил фонд «Покров» за богоугодное и благородное дело, которым они занимаются и пропагандируют отказ от абORTов.